МАШИНА С ЛИЧНЫМ НОМЕРОМ

Американская компания Saleen, известная тюнинговыми автомобилями. разработала свою версию Ford Mustang под названием Saleen S281 RF Mustang.

так, встречайте - Ford Mustang S281 RF. Теперь это чудо автомобильной промышленности можно встретить и на улицах нашего города. По вполне понятным причинам мы не назовем имя его владельца, но зато подробно расскажем о технических характеристиках автомобиля. Как знать, возможно совсем скоро вы также решите приобрести точно такую

От базовой версии новинку от Saleen можно отличить по некоторым изменениям во внешности, включающим особую окраску кузова, новую решетку радиатора, немного измененные бамперы, а также хромированные 20-дюймовые колесные диски. Автомобиль выпущен ограниченным тиражом всего в сто экземпляров.

Saleen S281 RF оснащен модернизированным 4,6-литровым восьмицилиндровым бензиновым мотором, мощностью 465 лошадиных сил, что на 165 лошадиных сил больше, чем у стандартного агрегата, устанавливающегося на Mustang GT. Таких показателей специалистам Saleen удалось добиться благодаря новой впускной и выпускной системе, установке механического нагнетателя, разработанного компанией самостоятельно, а также перепрограммированию блока управлением двигателем. Мотор новинки агрегатируется только с пятиступенчатой механической коробкой передач. Спидометр S281 RF размечен

до 200 миль в час (320 километров в час).

Помимо этого, Saleen S281 RF имеет новую спортивную подвеску и более мощные тормозные механизмы.

Салон автомобиля щедро отделан кожей и алюминиевыми вставками. Новые сиденья с улучшенной поддержкой украшены декоративной строчкой красной нитью, что еще раз подчеркивает спортивный образ модели.

На каждый экземпляр производителем устанавлена табличка с уникальным номером автомобиля.

> Уважаемые читатели! Если вы являетесь обладателями автомобиля эксклюзивной модели и хотели бы рассказать всем о своем «железном» друге, звоните в нашу редакцию по телефону

> > 73-70-70.

